

感受自然变化 探索植物奥秘

融媒小记者走进金胜山森林公园寻秋



10月29日,市融媒体中心以“亲近自然 探索秋天”为主题,组织融媒小记者们来到金胜山森林公园,感受自然的变化、探索植物的奥秘。同时,活动让融媒小记者们利用落叶等制作树叶花篮。为了锻炼融媒小记者们的胆量及与人交流的能力,活动还以秋天为话题,设置了现场实践采访环节。相信通过活动,融媒小记者们会对人与植物的关系产生新的领悟。

融入自然探索植物奥秘

10月29日,我们来到金胜山森林公园探索植物奥秘。

迈入公园大门,映入眼帘的是种类繁多的树木和满地的落叶,向大家展示秋天植物变化的奥妙。随风飘落的落叶宛如一只只蝴蝶飞舞,空气中传来阵阵花香,仿佛是金胜山森林公园迎接我们的礼物。

我们在向山顶进军的途中,不放过观察秋天各种植物的机会:时而凑近观察树木形态,时而画下树叶的特点,将自身融入大自然中。我们沿途还收集了各种落叶用来制作创意花篮。

到达山顶后,我们针对秋天的话题对游客们进行了采访,还详细介绍了自己的创意花篮。

此次活动,让我们领略到“蒂有余香金淡泊,枝无全叶翠离披”的奥秘;花篮制作和对各年龄段游客的采访,让我们不仅对秋天大自然中的植物有了深刻的了解,更锻炼了自己的胆量,培养了自己的交流能力。

融媒小记者 陈慧珏



合影留念



制作花篮



采访游客

亲近自然探索秋天

10月29日,我们跟着融媒小记者团的老师一起走进金胜山森林公园,走进深秋的树林,探索植物奥秘。

我们一路走着,沙沙沙的声音不绝于耳,当风吹过,不时还有树叶在空中打滚,慢慢飘落下来。老师边走边给我们介绍沿途看到的树木,我们边认真听讲边捡起漂亮的落叶。

到了山顶,我们开始用捡到的落叶装饰手中的花篮,将自己的所思所想花篮上体现。不到一会儿,一个个富有创意的落叶花篮做好了。感受完秋天,我们还随机采访了金胜山上的游客,了解他们对秋天的认识和感受。

树木皆秋色,山山唯落晖。通过此次活,我们感受到了自然的变化,体会到了秋天的美,更激发了对大自然的好奇心和探索欲。

融媒小记者 贾涵硕



队伍向山顶进发



捡拾落叶

10月29日,我们跟着融媒小记者团的老师们走进深秋的树林,金胜山森林公园,去看看自然变化,探索植物奥秘。

我们在山脚下集合,老师发了我们每人一只花篮,让我们在爬山过程中,捡些落叶等,装扮花篮。沿途,老师给我们介绍了各种各样的常绿树和落叶树,如桂花树、垂柳、罗汉松等,让我们

金胜山森林公园是我市一座名山公园。在山顶俯望下去,周边的建筑被簇拥在绿意中。10月29日,我们的实践活动在这里展开。

我们早早来到公园,盖章签到后,老师给了我们每人一只花篮。原来,老师要我们用收集的花草装饰花篮。

我们个个都干劲十足,集体向山顶

10月29日,我们来到金胜山森林公园,开启“亲近自然 探索秋天”的寻秋之旅。

一走进公园,健康就是财富。几个大字就映入我的眼帘,据说金胜山是城区范围内少有的山体,面积89.33公顷,是我市的天然氧吧,弥足珍贵。

我们沿着石板台阶拾级而上,一棵棵石榴树、桂花树在面前闪过,茶花树

10月29日,我们来到金胜山森林公园开展以“亲近自然 探索秋天”为主题的实践活动。

我们很开心,每个人都以最好的状态迎接这次活动。我们一到山脚下,拿好分发好的花篮,排好队。同学们都到齐了,我们出发。老师一声令下,队伍开始行进。太好了,欢呼声从队伍中发出。

一路上,我们争先恐后捡起了一片

秋天的树林别样美

增长了见识。

我看到有些树上的树叶变黄变红,风儿一吹,树叶在空中翩翩起舞,向大树妈妈告别,落了一地。我捡了一些红色的、黄色的、橙色的树叶,还摘了野花野果,捡到了一些灯笼花,可漂亮啦。

山顶上的人真多,有的在练歌,有的在锻炼身体,小孩子们则在嬉戏打

秋天美丽的金胜山

出发。金胜山森林公园总面积89.33公顷,里面生长着各种花草树木,都有标记。途中,听着老师的介绍,我们认识了很多植物,增长不少见识。

我们边收集落叶边看风景,不知不觉登上了山顶。山顶上风景很好,还有场地供大家休息,我们可以坐下来聊天、吃东西,也可以锻炼身体。休息了片刻,

五彩缤纷的寻秋之旅

上挂着一张张落满露珠的蛛网,在阳光下泛着亮光,美极了。山上的树木可真奇特,红、橙、黄、绿各色融合,就像一幅美丽的画卷,我们都被美丽的景色吸引了。红叶石楠、玉兰树、梅树、垂丝海棠,老师还给我们介绍了一些树名和知识,大家不禁感慨:金胜山真是永康的“绿肺”呀。

地上的落叶五彩缤纷,美丽极了。我们边听鸟儿的叫声边捡落叶,脚踩在

感悟秋天的美

片好看的落叶。其间,老师还提醒我们说:我们要捡落在地上的树叶和花朵,可不能摘树上的哦。

我们跟着老师,一步步走进公园深处,手中的落叶也越来越多。在不知不觉中,我们爬到了山顶。老师说:大家找个位置坐下,开始制作花篮吧。我快速找好位置,将捡到的落叶倒出,并将它们插进了纸板篮子中。当落叶全被我插进去后,手中的花篮已变成了一幅

闹。老师让我们把捡来的树枝、树叶装扮花篮,并介绍自己制作花篮的创意。我的花篮里装满了秋天丰收的野果,我的花篮里装满了黄色的野花,我的花篮里装着彩色的秋天,有不同颜色的树叶。大家你一言我一语介绍起自己的花篮。最后,我们还采访了游玩的陌生人,锻炼胆量,提高与人交流的能力。

融媒小记者 章珺贻

我们开始装饰起花篮,红的、绿的、黄的,大家的创意都不错,每个花篮都好看极了。大家手举着创意花篮十分开心,和此时美丽的金胜山融为了一体。

看着眼前的景象,我内心深受触动,为我们永康有这么美丽的公园感到自豪,以后我长大了也要为城市建设出力。

融媒小记者 李锦瀚

落叶上,发出吱吱沙沙的响声,像极了交响乐。

沿台阶走走停停,终于到达山顶。山顶上热闹极了,叔叔阿姨们有的在唱歌,有的聚在一起聊天,有的在打太极拳,还有小朋友在荡秋千。我们来到长廊上,拿出捡来的落叶,开始制作创意花篮。不一会儿,美丽的创意花篮出现了,大家都想着把金胜山的秋天带回家呢。

融媒小记者 陈柏涵

画。看着手中的作品,我的自豪感油然而生。

制作好属于自己的花篮后,我们开始了采访环节。通过采访得知,因为金胜山环境优美,很多市民在空闲时都会来这里走走,亲近大自然。

通过此次活,我们不仅提高了自己的动手能力,还提升了保护环境的责任感,真是两全其美。

融媒小记者 施智博